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令和３年度 第３回 五泉市国民健康保険運営協議会会議録 

開 催 日 令和４年２月１６日 水曜日 

開催場所 五泉市役所５階 第２委員会室 

出 

 

席 

 

者 

委 

 

員 

会 長 羽下  貢 

副会長  

（第１号） 森  智子委員 

      阿部  猛委員 

星  伸助委員 

浅井 隆子委員 

（第２号） 歌川 祐二委員 

      金子  洋委員 

笹川 真司委員 

相田  悟委員 

（第３号） 桑原 一憲委員 

深井 邦彦委員 

      佐藤 良徳委員 

（第４号） 荒井  悟委員 

説 

  

明 

 

員 

田邊市長 

五十嵐副市長 

税 務 課  松川課長、斎藤係長 

健康福祉課  渡辺課長、佐久間課長補佐 

籏本課長補佐 

市 民 課   片野課長、廣川課長補佐、高橋係長 

書記 市 民 課  伊藤主事 

欠席委員 

（第１号）水戸 信明委員 

（第 2号）堀内 泰宏委員 

（第３号）波塚 静亮副会長 

（第４号）小柳  学委員 



2 

 

付 議 事 件 及 び 審 査 結 果 

 

報告第５号  五泉市特定健康診査等実施計画（第３期）及び五泉市国民健

康保険データヘルス計画（第２期）の進捗状況について 

 

議 第 ２ 号  令和４年度五泉市国民健康保険特別会計予算（案）について 

 

会議録署名委員   星 伸助  委員 

 

午後 １ 時 15 分     開  会 
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議 事 の 経 過 概 要 

――――――― 主な質疑･意見等 ―――――― 

廣川市民課長

補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

廣川市民課長

補佐 

ただいま、ご案内のお時間となりましたが、本日被保険者代表 水戸 

信明委員、医師等代表 堀内 泰宏委員、公益代表 波塚 静亮副会長、

被用者保険代表 全国健康保険協会新潟支部 小柳 学委員より欠席の

ご連絡をいただいております。また、事務局 税務課 五十嵐課長補佐、

地域振興課 税務係 瀬倉係長におきましては、本日から始まりました

申告相談業務のため欠席させていただきます。以上、ご案内申し上げま

す。 

次に、会の前に資料の確認をお願いしたいと思います。本日はお手元

に、令和３年度第３回五泉市国民健康保険運営協議会議案書、もう一冊、

令和３年度第３回五泉市国民健康保険運営協議会参考資料の２冊でござ

います。他に、委員名簿、また座席表を配布しております。不足などが

ございましたら事務局にお申し付けいただきますようお願いいたしま

す。よろしいでしょうか。ありがとうございます。 

 

それでは改めまして、本日は足元の悪い中ご出席をいただきまして大

変ありがとうございます。それでは、ただいまから令和３年度第３回五

泉市国民健康保険運営協議会を開催いたします。次第に沿いまして進め

させていただきたいと思います。はじめに羽下会長がごあいさつ申し上

げます。 

 

皆さんこんにちは。お忙しい中お集まりいただきまして大変ありがと

うございます。また日頃より、国保の運営にご理解、ご協力賜り大変感

謝しております。本日公務としては運協では初めて新市長の田邊市長が

登場しておりますので、ぜひとも今後とも新しい風を市政に吹かせてい

ただきたいと思っております。その前に、当選おめでとうございます。 

 

それでは今年は予想に反しまして雪も少なくて、寒いことは寒いです

けれど、過ごしやすい冬であったと思っております。今医師の方々と喋

っておりましたけれども、インフルエンザも流行すると言われておりま

したけれども、全くないということなので、国保の財政的には非常に良

かったなと思っておりますが、オミクロン株といわれるいわゆるコロナ、

五泉市も 500 名を超えました。まだまだコロナ終息には時間がかかると

思っておりますけれども、五泉市がコロナで色々疲弊しておりますけれ

ども、そういったことも新市長が解決してくれるのではないかと期待し

ております。 

さて、今日の案件は報告が１件、来年度予算案が１件であります。被

保険者の減少が続く厳しい財政状況ではありますけれども、忌憚のない

意見を皆さんからお願いしたいと思っております。本日はよろしくお願

いいたします。 

 

ありがとうございました。 
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田邊市長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

廣川市民課長

補佐 

 

 

羽下会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

田邊市長 

 

羽下会長 

 

続きまして、田邊市長があいさつ申し上げます。 

 

皆さんこんにちは。１月 29日に市長に就任いたしました、田邊正幸と

申します。皆様どうぞよろしくお願いいたします。 

本日はご多用のなか、ご出席をいただき、誠にありがとうございます。

委員各位におかれましては、国保運営はもとより、市政全般にわたりご

理解とご協力を賜り、改めて厚く御礼申し上げます。依然として新型コ

ロナウイルス感染症は猛威を振るい先が見通せず、感染拡大が続いてお

ります。新潟県では「まん延防止等重点措置」が、３月６日まで延長さ

れたところでございます。五泉市におきましても感染が急拡大しており

まして、今年に入ってから 287 名の陽性者を確認し、予断を許さない状

況が続いております。現在、３回目のワクチン接種を医師会、歯科医師

会、薬剤師会の協力をいただき、順次進めているところでございます。 

国民健康保険につきましては、前回の協議会で今後の財政見通しにつ

いて、ご説明させていたただいたところでございます。被保険者の数の

減少で保険税収入が減少し、数年後には基金の取り崩しを行わなければ

いけない、厳しい状況であると想定いたしております。このような状況

にあっても、市民が健康で安心して暮らせるよう、病気等の早期発見・

治療、また、自分の健康状態がチェックできるよう、健康診断の拡充に

取り組み、「健康づくり、健康長寿の社会」を目指してまいります。 

令和４年度予算はその第一歩として、新たに「がんドック」の受診費

用に対する助成を盛り込み、予算案の編成といたしました。 

本日は様々な視点からご審議いただき、よろしくお願い申し上げます。

簡単ではございますが、あいさつに代えさせていただきます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。続いて、３、議事に入ります。ここからは

協議会規則の規定によりまして、会長から進めていただきたいと思いま

す。それでは羽下会長、よろしくお願いいたします。 

 

はい、それではただいまの出席委員は 13名で過半数に達しております

ので、協議会規則第３条の規定により、令和３年度第３回五泉市国民健

康保険運営協議会を開会いたします。 

 

傍聴者はいませんね。はい。ありませんので、それでは議事に入らせ

ていただきます。 

 

次に次第の３、議事に移ります。会議録署名委員の指名でありますが、

協議会規則第９条第２項の規定により星 伸助委員を指名いたします。 

次に、報告第５号 五泉市特定健康診査等実施計画（第３期）及び五

泉市国民健康保険データヘルス計画（第２期）の進捗状況についてであ

ります。それでは説明をお願いいたします。 

 

はい、会長。 

 

はい、市長。 
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田邊市長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

片野市民課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

高橋保険年金

係長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは報告第５号 五泉市特定健康診査等実施計画（第３期）及び

五泉市国民健康保険データヘルス計画（第２期）の進捗状況について、

ご説明申し上げます。本計画は、平成 30年度から令和５年度までを計画

期間とし、効果的かつ効率的な保健事業を行い、医療費の適正化と健康

寿命を延ばすことを目的としております。このたびは、計画目標に対す

る令和２年度の進捗状況についてご説明させていただきますが、新型コ

ロナウイルス感染症の影響もあり、受診率が伸び悩んでいる状況であり

ます。なお、詳細につきましては、市民課長より説明をさせていただき

ます。 

 

はい、片野市民課長。 

 

はい、説明に入らせていただきます前に、今回のこの２つの計画でご

ざいますが、平成 29年度のこの場の会議におきまして、委員の皆様から

議決をいただいているところであります。本来であれば、例年進捗状況

につきましてご報告申し上げるべきところでございましたが、ちょっと

それがなされていない状況がわかりまして、今年度から状況につきまし

て、ご報告をさせていただきたいと思っております。よろしくお願いい

たします。それと合わせまして、大変申し訳ございませんでした。詳し

い内容につきましては、担当係長に説明させますので、よろしくお願い

いたします。 

 

はい、高橋係長。 

 

はい。それでは、五泉市特定健康診査等実施計画（第３期）及び五泉

市国民健康保険データヘルス計画（第２期）の進捗状況について、主な

ものにつきましてご説明させていただきます。 

 

それでは、議案書３ページの方をお願いいたします。第１部 五泉市

特定健康診査等実施計画（第３期）であります。 

まず、１．被保険者数及び特定健康診査対象者数でありますが、令和

３年３月 31日現在、被保険者は 10,161人で、五泉市人口の 20.9％の方

が加入しております。被保険者のうち、特定健康診査の対象となる 40歳

～74歳までの方は 7,992人で、77.2％を占めております。被保険者・特

定健康診査対象者ともに年々減少しておりまして、主な要因としまして

は市全体の人口減少と考えております。 

 

続きまして、４ページをお願いいたします。２．１人当たりの医療費

では、総医療費と生活習慣病医療費についてまとめております。１行目

２行目の生活習慣病医療費をご覧いただきますと、総額・一人当たり医

療費ともに増加傾向となっており、生活習慣病の改善が重要であると考

えております。このような状況を踏まえまして、下段にありますとおり、

３．令和５年度までの目標値が設けられております。生活習慣病を改善

する一つのきっかけとして特定健康診査を受診することにより自ら気づ

き、行動をあらためることによって生活習慣を改善し、それによって医

療費の抑制につながると考えております。 
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続きまして、５ページをお願いいたします。４．健康診査実施率、受

診者の状況であります。上段の表にありますとおり、令和２年度は特定

健康診査の受診率は 37.6％となり、令和元年度から 6.4ポイント低下い

たしました。新型コロナウイルス感染症対策として三密を避ける行動が

影響したのではないかと考えております。 

 

続きまして、６ページの方をお願いいたします。５．受診率向上の取

組みであります。今年度、受診率向上のために新たに工夫した取り組み

といたしましては、（２）の③⑧⑨となります。③につきましては秋健診

前に未受診者へ送付する勧奨ハガキでありますが、少しでも健診の重要

性を知っていただくために、過去３年のうちに受診したことがある方に

は、その受診結果を記載したほか、性別や年代を考慮してそれぞれに適

したアドバイスを記載いたしました。⑧⑨につきましては少しでも集団

健診を受けやすいように受診会場の変更や健診日数の方を増加いたしま

した。令和４年度につきましても、引き続き新型コロナウイルス感染症

の予防対策を行いながら、受診率の向上を図っていきたいと考えており

ます。 

 

続きまして、７ページをお願いいたします。第２部 五泉市国民健康

保険データヘルス計画（第２期）であります。 

はじめに１．平均寿命及び平均自立期間であります。表にありますと

おり、男性は国、県を下回り、女性は国、県並となっております。次に

２．死亡原因疾患であります。１位はがん、２位は心臓病、３位は脳疾

患となっており、国、県と比較しますと脳疾患の割合が高くなっており

ます。次に傷病名による医療費の割合であります。１位はがん、２位が

精神疾患、３位が筋・骨格系の疾患となっておりまして、国、県と比較

しますと、がん、精神疾患、脳出血・脳梗塞の割合が高くなっておりま

す。 

 

続きまして、８ページをお願いいたします。４．評価指標の達成状況

であります。当市では、他市と比較しまして慢性腎不全や脳血管疾患な

どの医療費が高いことから、これらを防ぎ、元気に過ごす市民が増える

よう、大きく目標を２つ定めております。１つ目が、上段の濃い青色で

着色されている「糖尿病の悪化による慢性腎臓病を減らす」であります。

２つ目が、９ページの上段にあります「血圧を適正にして脳卒中を防ぐ」

であります。令和２年度の実績で前年度から後退した箇所については、

文字を赤くしております。 

 

それでは、８ページ上段にあります１つ目の大目標「糖尿病の悪化に

よる慢性腎臓病を減らす」について、説明いたします。指標４項目のう

ち、１項目が目標達成し、３項目が未達成となりました。糖尿病由来の

人工透析患者が減少している一方、それ以外の原因で透析を受ける患者

が増加し、結果、全体の人工透析患者の増加につながっている状況であ

ります。人工透析は、途中で完治して終わることはありませんので、透

析患者の若年化や長寿命化などが人工透析患者数増加の一つの原因とし

て考えられます。 
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羽下会長 

 

 

 

 

森委員 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

片野市民課長 

 

 

 

 

 

森委員 

 

羽下会長 

 

深井委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

片野市民課長 

続きまして、９ページをお願いいたします。２つ目の大目標「血圧を

適正にして脳卒中を防ぐ」について、ご説明いたします。指標１１項目

のうち、３項目が目標達成、８項目が未達成となりました。死亡や入院

に関する項目が後退した一方、外来に関する項目が目標を達成している

ことから、原因の一つとしまして、新型コロナウイルス感染症対策で通

院外来を控えたことで症状が悪化し、その結果、入院件数や死亡割合が

増えたのではないかと考えております。 

 

以上、五泉市特定健康診査等実施計画（第３期）及び五泉市国民健康

保険データヘルス計画（第２期）の進捗状況につきまして、ご報告いた

します。 

 

はい、それでは質疑に入ります。 

ただいまの説明に対してご質疑ありませんか。 

 

はい、森委員。 

 

今ご説明いただいた中に、６ページの５の受診率向上の取組の中で、

⑤と⑥のところですけど、令和３年度から実施予定と、予定と入ってい

るのですが、今もうすでに令和３年度が終わろうとしていますけど、こ

れは実際に予定がされていることなのでしょうか、それとも予定となっ

ているので年度が違っているのか。説明をお願いします。 

 

はい、片野市民課長。 

 

はい、今ほどのご質問でございますが、令和２年度におきましては令

和３年度から実施すべく、検討ということで実施予定とさせていただい

ておりますし、令和３年度におきまして⑥でしょうか、そこにがん検診

肝炎ウイルスの同時実施ということで、令和３年度につきましては実施

をさせていただいているところでございます。 

 

はい、わかりました。 

 

他にございますか。はい、深井委員。 

 

すみません、そしたら４ページですけれど、令和５年度までの目標値

ということで令和５年度は国の指針、基本指針ですけど令和５年度が特

定健診の目標 60％になっていると思うんですけど、令和２年の五泉市の

実績として 37.6％というのが現実、結果だと思うんですけど、令和５年

度の 60％に向けて約 23％これから健診率をあげなきゃいけないってこ

とだと思うんですけど、たぶんこのコロナの状況が極端な話ですが、今

年で終わるというのは考えづらいと思うんですけど、何かその辺につい

て、５年度までに健診率をあげる策というかあるのでしょうか。 

 

はい、片野市民課長。 

 

はい。今ほどのご質問でございます。言われるようにコロナの影響も
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羽下会長 

 

深井委員 

 

 

 

羽下会長 

 

片野市民課長 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

 

 

桑原委員 

 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

片野市民課長 

 

 

羽下会長 

 

桑原委員 

 

あるかと思っておりますが、いつまでもコロナコロナとは言っておられ

ませんので、今のところ考えておりますのは、参考資料にもつけさせて

いただきますが、各県内市町村の受診率が載っている表がありますが、

同じ市の規模で他のところで 40％を超えているようなところがございま

すので、こういったところにどういった取組みをしているのかと話を聞

いて、私どもがしていないものがあれば取り組んでいきたいと思います

し、あと特定健診というと言葉が難しいので、それをもっとわかりやす

く広報するですとか、あと健診を若い方にも受けていただきたいという

ことで、SNS、市の方でも Twitter等やっておりますので、そこのところ

で模擬健診ではないですけれども、採血があったり、次はこれです、次

はこれです、というような、そういったものに取り組みながら、極力目

標に向けて頑張っていきたいなという風に考えております。 

 

はい、深井委員。 

 

はい。今、他市の策を勉強されているということなんですけれども、

他市のやつで令和４年度に新しく実施するようなものって何か入ってい

るんでしょうか。 

 

はい、市民課長。 

 

今のところ申し訳ありません。まだ取り入れてはおりませんけれども、

よそを見ますと山間のところではありますけれども、巡回バスを出すで

すとか、他の健診と合わせてセットでやっているところがございますの

で、すみませんがもうちょっとお時間をいただいて、検討させていただ

いて、極力早めに取り組めるものは取り組みたいと考えております。 

 

他にございますか。 

 

はい、桑原委員。 

 

ちょっと今受診率向上の取組みのところで質問ありましたけれども、

健康ポイントわくわくキャンペーン、初年度 60人くらいだったのが、応

募者数が令和２年度 2534 人で非常に拡大したということだったと思う

んですけれども、令和３年度の締め切りがちょうどこれ参考資料の 10ペ

ージを見たら、おととい締め切りが終わっているということですけど、

今もし直近でわかる数字でどのくらいいっているのか、お願いします。 

 

はい、市民課長。 

 

はい。大変申し訳ございませんが、まだ集計が終わっておりませんの

で数字の方は持ち合わせてございません。 

 

はい、桑原委員。 

 

はい、わかりました。先進地の視察とか行かせてもらっても、一番大

事なのは皆さま方の熱意とか、情熱であげていくしかないんだみたいな
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羽下会長 

 

片野市民課長 

 

 

 

羽下会長 

 

桑原委員 

 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

 

 

 

 

田邊市長 

 

羽下会長 

 

田邊市長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽下会長 

 

お話をよく聞きますけれども、そういったところで一昨年だったか、公

用車にステッカーをいっぱい貼られていた、すごくインパクトがあった

かと思うんですけれど、印象ですけれど最近あまり見ないような気がす

るんですけど。それは特に減らしているとか、更新するときに貼ってい

ないということでしょうか。 

 

はい、市民課長。 

 

はい。健診の期間中貼らせていただいておりまして、健診が終わりま

したので、あれマグネット式になっておりまして、はい、そういうこと

でございます。 

 

はい、桑原委員。 

 

はい、わかりました。すみません、私がインパクトが大きかったので

いつも走っているような気がしていただけだったということだと思いま

すけれども、やっぱり職員の皆さまだったりの熱意っていうのが市民に

も伝わっていくと思いますので、ぜひ、今ちょっとコロナ渦で健診控え

られていると思いますけど、またそういった意識付けを皆様の情熱でカ

バーしていっていただきたいと思います。 

 

他にございますか。 

 

はい、ないようでありますので、報告第５号を終了いたします。 

次に、議第２号 令和４年度五泉市国民健康保険特別会計予算（案）

についてであります。それでは説明をお願いいたします。 

 

はい、会長。 

 

はい、市長。 

 

それでは、議第２号 令和４年度五泉市国民健康保険特別会計予算

（案）について、ご説明申し上げます。 

 

予算総額は対前年度比 3.5 ポイント、１億 8,101 万９千円減の 50 億

4,775万７千円といたしました。 

保険税につきましては、前回の協議会でご承認をいただき、保険税率

等を据え置いて算定したところであります。 

新たな事業といたしましては、先ほど私のごあいさつで申し上げまし

たが、五泉中央病院で実施しております、「がんドック」の受診費用に対

し助成を行い、地域の基幹病院と連携して健康づくりに取り組んでまい

ります。 

なお、詳細につきましては、市民課長に説明をさせますので、よろし

くご審議を賜りますようよろしくお願いいたします。 

 

はい、片野市民課長。 
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片野市民課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい。それでは議案書の 12ページをお願いしたいと思います。 

 

 はじめに歳入からご説明させていただきます。 

 一番上、１款 国民健康保険税でございます。国民健康保険税につきま

しては、対前年度比 1.1 ポイント 950 万 4 千円減の 8 億 8,342 万 1 千円

であります。説明欄にもございますが、被保険者数を 9,664 人、世帯数

を 6,415 世帯と見込んでおります。ちなみに令和２年度の年間の平均被

保険者数は、10,356人となっておりまして、相当数被保険者が減少して

いる状況でございます。税率につきましては、今ほど市長からもありま

したが、現行税率で算定をいたしております。 

 

続きまして、２ 分担金および負担金の 117万円は、特定健診の集団健

診を受診された方の自己負担分でありまして、900 人分を見込んでおり

ます。令和３年度の当初予算につきましては、1,277名となっておりまし

て、人口・被保険者数の減少もありまして 900人と見込んでおります。 

 

続いて、５ 県支出金でございます。医療費の支払いに対する財政措置

として交付される普通交付金でありますが、4.5ポイント、1億 7,386万

8千円減の 36億 6,231万 8千円となっております。その下の特殊要因に

対して交付される特別交付金につきましては、17.1 ポイント、1,981 万

4千円減の 9,591万 7千円と見込んだところでございます。 

 

続きまして、７款 繰入金につきましては 6ポイント、2,233万 6千円

増の 3 億 9,541 万 1 千円と見込んだところであります。この中におきま

して、下から２つ目の未就学児の均等割保険料の繰入というのがござい

ますが、令和４年度から未就学児の被保険者の均等割額を 1/2 に減額す

る制度が新設されまして、その減額分に対応いたします財政措置として、

未就学児均等割保険料繰入金を新たに見込んだところでございます。な

お、対象者数は 110名程度と想定しております。 

 

続きまして、13ページをお願いいたします。 

次に歳出についてご説明させていただきます。 

１款の総務費 6,284万 6千円は 25.8％、2,182万 2千円の減であります。

大きな減少となっておりますが、主な要因といたしましては、事務処理

の効率化を図るため国が示します、標準的な事務処理システムの導入を

今年度行ったところでありますが、その事業が終了したことによるもの

が大きな要因となっております。 

 

続きまして２款の保険給付費であります。保険給付費につきましては、

県が示す推計値や被保険者数の減少などを見込みまして、2.1ポイント、

8,269万 6千円減の 37億 6,534万 6千円と算定いたしました。 

 

続きまして３款の国民健康保険事業費納付金でありますが、こちらに

つきましては、保険者である県に対しまして各市町村が納付する納付金

でありまして、こちらにつきましては 6.1 ポイント、7,416 万 9 千円減

の 11億 4,669万 4千円であります。こちらの減の要因につきましては、

被保険者の減少が主な要因ではないかと考えております。 
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健康福祉課長 

 

羽下会長 

 

渡辺健康福祉

課長 

 

 

羽下会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

続きまして、４の保健事業費であります。こちらにつきましては、3.8

ポイント、233万 5千円減の 5,883万 5千円といたしました。この中で、

健康づくり事業において、先ほど市長から説明もありましたが、新たに

がんドックの受診費用に対し助成を行います。こちらにつきましては先

ほどの報告にもございましたが、死亡原因、医療費の支出の第１位がが

んとなっておりますので、これを抑制したいということで新年度から取

り組ませていただきたいと思っております。 

 

以上、令和４年度の予算につきましてご説明させていただきました。

ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

 

それでは質疑に入ります。 

ただいまの説明に対して、ご質疑ありませんか。 

 

 ないようですね。１つ、予算と関係ありませんけれども、五泉市の中

央病院のコロナ病床、この前臨時議会で質問があったんですけれども、

わかりますか。 

 

 はい、会長。 

 

 はい、健康福祉課長。 

 

 はい、県の方で公表されている資料で承知している分でございますけ

れども、中央病院に関しましては、コロナのベッド、確保病床という言

い方になっておりますが、１になってございます。 

 

はい、ということですね。 

はい、他にございますか。 

 

ないようでありますので、議第２号に対する質疑を終了いたします。 

議第２号について、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

 

ご異議がありませんので、原案のとおり答申することに決定いたしま

した。なお、ただいまの各委員からのご意見、ご提言につきましては今

後の安定した国保の運営につながるよう、協議会として要望いたします。 

 

その他でありますが、何か事務局ありますか。 

 

はい、それでは以上で本日の協議会を終了いたします。大変お疲れさ

までした。 
 

◎付帯議決等・・・・・なし 

午後 ２ 時 00 分     閉  会 
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